

16根废铁管铸造起小区“安全防护栏”

锦华物业管理四站为居民安全出行开绿灯

本报12月20日讯(记者 邵芳 通讯员 李宁) 门岗交通不仅是一个小区文明的象征,同时事关居民安全出行。近日,针对私家车、黑出租乱停乱放,影响居民出行的现状,锦华物业四站工作人员利用收集的废铁管与法兰,制作了16根红白相间的安全防护栏,并将其“扎根落户”于翠湖小区北大门,担当起交通秩序的忠诚“卫士”,为居民出行开了绿灯。

据锦华物业四站站长曹忠运介绍,翠湖小区地处锦华繁华地段,小区北大门沿街商户众多,且紧邻锦华市场,平日

购物、买菜居民众多,许多居民就把无处安放的私家车、电动车、自行车私自停放在小区北大门两个偏门前空地处,这严重影响了大门交通秩序,给居民的安全出行带来很大困扰。为了解决这一难题,锦华物业四站曾试验过多种方法,他们在大门外两侧划过停车线、拉过警戒带、安过安全路锥,但收效甚微。经过激烈讨论,今年他们还在大门外加装了16个铁制的安全隔离桩,却也遭到人为损坏,这让门岗工作人员十分苦恼。

12月初,物业站再次把治理门前交

通秩序提上了议程,物业站员工提议可以利用废铁管制作安全防护栏,同时在安装螺丝上下功夫避免人为破坏。为此,该站决定“收”旧利废,自行动手,焊铸两排安全隔离防护栏,彻底解决这一问题。

随后,锦华四站从废品收购站找来废钢管和法兰,确定了安全防护栏的高度和长度,然后配备好切割机、打磨机、电焊机以及冲击钻等作业设备工具,对找来的废旧钢管进行切割下料,将支撑腿与法兰、长管与支撑腿组对焊接,为了确保防护栏的坚实稳固,每焊接一个法

兰,他们都会使用卡尺进行精准测量。安全防护栏制作完成后,还统一刷上了防锈漆以及红白相间的反光漆,确保美观好看。他们将将焊好的防护栏稳固地安装在小区大门外的两侧,加装128个膨胀螺丝,防止了外界恶意破坏。

如今16根防护栏整齐地排列在翠湖小区大门两旁,不仅为行人开启了一道安全通道,也解决了乱停乱放的问题,“这下可好了,有了专门的人行通道,再也不用担心出行安全了。”路过的居民纷纷为物业站的做法点赞。

实惠、精致、选择多样

大明打造平民化牛排比萨自助

文/片 本报记者 邵芳



周末王女士约上朋友来桑弗兰品尝披萨,度过悠闲的时光。

近日,温馨、简约、时尚的大明大厦桑弗兰餐厅内,人来人往的顾客随意挑选着各种不同口味的比萨,享受着滋滋作响牛排,喝上一口浓郁醇香的咖啡或是沁人心脾的自酿葡萄酒,在午后慵懒的阳光下,和同伴开心畅聊,大家在桑弗兰度过愉快的时光。2006年,桑弗兰成为东营首家引进自烤比萨的西式休闲餐厅,专心烤制正宗比萨和西式菜点。2014年,桑弗兰升级为比萨自助餐厅,带给顾客快捷方便的同时,让选择更加自由多样化。2015年10月,桑弗兰再次升级为牛排比萨自助餐厅,从此让西餐走入平民百姓家。

皮软、馅足、现烤 首家自烤披萨餐厅引入西餐时尚

2006年,西餐厅已在东营地区遍地开花,成为时尚餐饮的主导。当时绝大多数西餐厅都把精力放在牛排制作上,而牛排的局限性却在发展中日益凸显,作为西餐消费主体的女性并没有对牛排产生浓厚的兴趣,同时也不能吸引到儿童的目光。

通过对北京、上海等地众多西餐厅的考察,大明管理者发现一种源于意大利的传统小吃“比萨”正风靡一时,据传意大利著名旅行家马克·波罗在中国旅行时最喜欢吃一种北方流行的葱油馅饼。回国后想再次品尝,他让厨师按照自己的描述烤制,该厨师加上了当地的乳酪和作料,从此比萨传播开来。比萨口味丰富,适合各类人群品尝,同时又与中国有着深厚的历史渊源,于是大明管理者决定引入比萨,自此东营首家以自烤比萨为主打的餐厅成立了。

欲成就比萨经典,桑弗兰餐厅将新鲜饼皮、

上等芝士、顶级披萨酱、新鲜馅料作为出奇制胜的“四大法宝”。饼皮是比萨的根基,桑弗兰餐厅的饼皮坚持现做现擀,力求保鲜美,因而饼皮松软可口,耐人寻味。纯正乳酪是披萨的灵魂,桑弗兰餐厅选用富含蛋白质、维生素、矿物质和钙质及低卡路里的优等芝士,浓郁的芝士让人齿颊留香,不能忘怀。不得不提的则是桑弗兰的馅料,馅料经过特殊炒制才与原料一同进入烤炉,别小看这一道工序,它已让桑弗兰的味道与众不同,入口浓香。

果不其然,坚持皮软、馅足、现烤的桑弗兰比萨立刻受到了众多女性和儿童的欢迎,十余种经典的味道让顾客赞不绝口。在桑弗兰比萨入驻东营后,东营的比萨店如雨后春笋源源不断,可人们却始终难以忘怀桑弗兰的味道,桑弗兰的回头客越来越多。

两番改革升级、不断满足顾客需求 西餐摆脱“高大上”、走入平民百姓家

然而随着经济的持续发展,东营人的生活节奏不断加快,快捷、方便、简约成为众多顾客用餐新追求。同时,大明坐落在西城最繁华的地带,每天接待来自商业区或学校区域的散客数不胜数,更需要跟上快节奏的步伐。经综合考虑,2014年8月桑弗兰餐厅改版为桑弗兰比萨自助,每餐9种不同口味的披萨同时上桌,任顾客随心所欲、自由挑选。

既然改版比萨自助,菜品的丰富必不可少。由经典西餐、五谷杂粮、自制饮品、新鲜水果、诱人西点组成的选择多样的美食图谱在桑弗兰餐厅形成了。如今顾客在自由选择披萨的同时,顾客还可以品尝到美味的意大利面、可口的奥尔良

烤翅、经典的炸薯条;品味到现磨的咖啡、自酿的葡萄酒;选择甜美的蛋糕抑或精致的班戟……

2015年10月桑弗兰餐厅再次升级为牛排比萨自助,每个顾客在享受披萨的同时,都将得到一份现煎牛排作为主餐,然而餐厅在价格上却未有太大变动。升级而来的桑弗兰餐厅将让最大利顾客,因受到了越来越多顾客的青睐,导致每逢周末必满场的局面。

“以前我认为,西餐就是在高雅的餐厅中,饮用红酒、切着牛排,花着高价钱,享受一份小资和雅致。而桑弗兰却改变了传统,让西餐接地气、更热闹,给大家带来了更多实惠。”一位顾客说,桑弗兰已让西餐走进了平民时代。

享受惬意桑弗兰 成为西餐爱好者独特体验

12月13日,恰逢周末,桑弗兰餐厅迎来了忙碌而热闹的一天。用餐时间未到,就陆续有顾客排队等候。此时,展台上已摆满了榴莲味、桑弗兰至尊味、玉米土豆肉味等多种口味比萨;小炉现煮的咖啡咕咕作响,香气蔓延开来;芒果班戟、三明治各种糕点色泽诱人……

“老公驾照刚考出来,一定要带他来庆祝一下。桑弗兰有我爱吃的比萨,他爱吃的牛排,不仅味道棒棒哒,价格还十分实惠。”顾客韩女士说,桑弗兰餐厅刚开业时她就在此预定比萨,如今餐厅改版升级,花一份的钱能品尝到各种口味,对吃货来说就如同美梦一场。

“在众多披萨中,我和儿子最爱的是玉米土豆肉比萨,玉米的清香、烟肉的浓香加上超爱的土豆,一吃就停不下来了。除比萨外,我还喜欢芒果班戟,香甜不腻人,吃到嘴里,心情就明朗了。还有这里的酸奶凉粉,独具创新,口感一绝。”顾客李女士说,如今桑弗兰餐厅已成为自己和闺蜜聚会的老地方。

周末的桑弗兰格外热闹,有的顾客在此品尝爱情的甜蜜,有的在此感受友情的珍贵,有的在此享受与家人的天伦之乐。四面八方赶来的吃货怀着惬意的心情,当慵懒的阳光透过高大的落地窗倾入心窝,当牛排滋滋的响声在耳畔回荡,当香浓的比萨在细细咀嚼后沁人心脾,压力和烦恼在安静的时光下烟消云散,留下的则是桑弗兰餐厅里人们脸上灿烂的笑容。